

Вопрос: Есть ли в Исламе запреты, связанные с «Мертвым морем»? Можно ли использовать соль его и другую продукцию, купаться в нем? Правда ли что на его месте погубленные народы?

Ответ: Мертвое море - соленое озеро, расположенное на территории оккупированной Палестины и Иордании, в устье реки Иордан. Его побережье, находящееся на 399 м ниже уровня моря, является самым низким местом на земле.



Мертвое море является самым соленым водоемом и его соленость в девять раз превышает

соленость океана, и это море является частью границы, разделяющей Палестину и Иорданию.

Польза Мертвого моря в том, что из него выходят соли, минералы, целебные грязи и прочее.

Между историками есть разногласия относительно того является ли этот район районом деревень народа Лота, мир ему, или нет?

Если будет доказано, что их деревни были там, и именно там на них снизошли мучения, то не дозволено пользоваться чем-либо, что находится в том море.

И это доказано и подтверждено большинством историков и толкователей. См. «Тафсир Ибну Касира» (3/444, 445); «Ат-тахрир», Ибну Ашур, (8/230).

Кто узнает, что это море есть место уныния и мучения, тому не позволительно пользоваться никакими его продуктами или даже посещать его с целью туризма. **А Аллах знает лучше.**

Абдулькадер Альхасани